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СЛОВО ВІД ПРАВЛІННЯ

“

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій 
є унікальним явищем. Він з’явився в 1999 році як відповідь 
на конкретний запит часу — гостру потребу неупередженого аналізу 
економіки в контексті розбудови ринкового господарства.

Ринкова трансформація за великим рахунком була без перебільшення 
цивілізаційним вибором країни, що й зумовило в подальшому вектор 
розвитку ІЕД — займатись найбільш актуальними та складними 
проблемами економічних реформ.

Ну а далі, коли ринкова економіка була побудована, Інститут став 
активно займатись проблемами її подальшої розбудови, ефективної 
інтеграції України в систему світогосподарських зв’язків, пошуками 
вирішення нагальних внутрішніх та зовнішніх економічних проблем, 
з якими стикається українська економіка та її окремі галузі
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Сьогодні — це проблеми економічної стійкості за часів 
війни, відбудови та набуття членства в ЄС.

Фактично, історія нашої роботи так чи інакше тісно 
пов’язана з історією становлення та розвитку 
української економіки. Вчилась країна, вчився Інститут. 
І ми пишаємось тим, що наша команда допомагала 
і допомагає країні рухатись вперед. 

Ігор Бураковський,
голова Правління
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“ Суспільство, засноване на економічних свободах і праві вільно висловлюватися, 
— це ідеал, якого прагне Україна після тривалого досвіду несвободи в імперіях 

і тоталітарних режимах. Уже 25 років Інститут економічних досліджень та політичних 
консультацій (ІЕД) аналізує рух країни до економічного процвітання та спрямовує 

його. Попри кризи та складний бізнес-клімат, в Україні сформувався новий 
приватний бізнес, що став основою економічної стабільності й продемонстрував 

неймовірну стійкість під час війни.

Оксана Кузяків,
виконавча директорка 
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Євроінтеграція України вимагає швидкого впровадження таких реформ, 
що суттєво вплинуть на бізнес-середовище й потребуватимуть 

адаптації бізнес-культури. Це створює нові виклики 
для підприємців і громадян, але, водночас, відкриває шлях до переваг, 

які дає членство в ЄС. Щоб забезпечити ефективність реформ, 
необхідно доносити їхню суть і користь до бізнесу й громадян, 

підтримуючи постійний діалог, заснований на взаємній довірі.

ІЕД як незалежний аналітичний центр має довіру 
ключових зацікавлених сторін, сприяючи прозорості 

й відкритості суспільства, якому потрібні точні дані про стан 
бізнес-середовища, настрої підприємців та громадян.

Попереду ще багато роботи, адже шлях 
до ЄС лише розпочинається!
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Виклик, над яким зараз нечасто замислюються в нашому суспільстві, — потреба 
зберігати широку підтримку євроінтеграції всередині України. Для того, щоб процес 
євроінтеграції був успішним, недостатньо його підтримки з боку бізнес-асоціацій, 
громадянського суспільства та експертної спільноти, які системно ведуть діалог 
з урядом, аналізують процеси та бачать довгострокові вигоди.

СЛОВО ВІД ПРАВЛІННЯ ІЕД 01

”

Вероніка Мовчан,
директорка з наукової роботи 

Необхідно також підтримувати позитивний імідж 
майбутнього членства України в ЄС серед українського 
населення, малого й середнього бізнесу тощо.

Суспільству потрібне загальне розуміння процесу. 
Звісно, не йдеться про розуміння всіма громадянами 
кожного ухваленого закону або нормативного 
акта, це неможливо. Але потрібне управління 
очікуваннями людей: що нам дасть рух до ЄС, 
а на що не варто розраховувати.

Супроводом українського уряду в процесі 
інтеграції України у світову економіку 
Інститут займається вже не одне десятиліття. 
Й інтеграція до ЄС — ще одна супер-задача, 
яка стоїть не лише перед країною загалом, 
а й перед нами, дослідниками.
І це честь — бути частиною доленосного 
процесу для України.
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17 грудня 1999 року Німецька консультативна група з питань економічних реформ та понад 
десяток знаних український науковців і політиків заснували Інститут економічних досліджень 
та політичних консультацій (ІЕД).

І за 25 років роботи ми здолали шлях від проєкту підтримки німецьких консультантів, що 
надавали технічну допомогу, до потужної української незалежної аналітичної інституції.

ПРО НАС

Наша місія — пропонувати та просувати 
рішення для процвітання та сталого розвитку 
України на засадах ринкової економіки,
свободи та відкритого діалогу.

ІЕД є політично незалежним та вже 25 років забезпечує неупередженість своїх рекомендацій 
і запобігає маніпулюванню результатами досліджень. Інститут активно співпрацює з суб’єктами 
прийняття політичних рішень для впровадження рекомендацій на практиці.
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Ключові завдання ІЕД до 2026 року

5 бути адвокатом України у світі

1 робити суттєвий внесок у формування економічної політики в Україні.

2 сприяти максимальному досягненню цілей та завдань 
переговорного процесу щодо вступу України в ЄС.

3 бути ініціатором та активною платформою для діалогу 
влади, бізнесу та громадянського суспільства.

4 сприяти розповсюдженню аналітичних підходів 
у громадянському суспільстві.
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НАША ДІЯЛЬНІСТЬ
Ми працюємо з найважливішими питаннями порядку денного нашої країни: макроекономічна 
стабільність та економічне зростання, інтеграція до ЄС та міжнародна торгівля, сприятливий 
діловий клімат та конкурентний ринок праці, розвиток структурно важливих галузей економіки 
(енергетика, сільське господартсво,транспорт), економіка регіонів, а також посилення 
спроможності громадянського суспільства.

Але наша головна мета ніколи не змінювалась: сприяти покращенню добробуту 
українців. Тому що зрештою кінцевим отримувачем вигоди від нашої роботи є саме народ 
України І саме тому в останні роки ми активно розвиваємо власні медіаресурси, які читає 
вже понад 20 тис. осіб, – в тому числі такі телеграм-канали, як «Чесна митниця», «Демократія 
поруч»,»Економіка України», «Від санкцій до репарацій» та «Світова економіка».

•	 макроекономічний аналіз;
•	 аналіз тенденцій
•	 економічного розвитку;
•	 торговельна політика;
•	 розвиток ділового середовища;
•	 фіскальна політика;

•	 соціальна політика;
•	 монетарна політика;
•	 ринок праці;
•	 регіональний розвиток;
•	 структурні реформи;

•	 сільське господарство, 
промисловість, енергетика;

•	 продовольча політика;
•	 розвиток фінансових ринків;
•	 розвиток інфраструктури
•	 тощо.

Ми в ІЕД розробили інструментарій для коротко- та середньострокового прогнозування 
та моделювання економічних процесів. Тож фахівці ІЕД використовують сучасні 
математичні, статистичні методи та інструменти оцінки впливу різних шоків на економіку 
України, наприклад, зміни торговельних режимів, зміни цін та інших умов економічної 
діяльності. Одним із флагманських аналітичних продуктів ІЕД є «Місячний економічний 
моніторинг України» (МЕМУ), який ми випускаємо з 2000 року. МЕМУ — це комплексний 
огляд стану української економіки, який також включає нашу власну оцінку динаміки ВВП. 
Сьогодні, під час війни, оцінка ВВП від експертів ІЕД є вкрай важливим джерелом інформації 
не лише для інших дослідників та медіа, а й для державних органів влади та інших суб’єктів 
прийняття політичних рішень.

Аналіз економіки та економічної політики

03
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Наприклад, проєкт «Ділова думка» 
про настрої промислових підприємств, 
який був започаткований у 1995 році 
шведським економістом Андерсом Ослундом,
уже 22 роки є частиною ІЕД.

Сьогодні цей проєкт має найдовший 
ряд даних в Україні для конструювання 
показників раннього попередження змін 
економічних тенденцій у промисловому 
секторі (leading indicators).

Тож усі ці роки ми щоквартально досліджували настрої бізнесу — як промисловості, 
так і сектору послуг (фінансової, готельної та інших сфер). Але під час війни, коли велика 
частина статистичних даних щодо стану української економіки стала недоступною, 
ми перейшли на щомісячний формат опитувань.Таким чином, «Нове щомісячне опитування 
підприємств» стало важливим джерелом даних для оцінки стану української економіки 
та настроїв бізнесу за час війни.

Анкета опитування складається з близько чотирьох десятків запитань, які ставляться 
компаніям як щомісяця, так і на щоквартальній/щорічній основі. Щомісяця проєкт опитує 
близько 500 підприємств усіх розмірів та з усіх територій, підконтрольних Україні

Уже кілька десятиліть ІЕД 
спеціалізується на проведенні 
опитувань бізнесу, експертів, 
громадян, і ці опитування 
є важливим джерелом інформації 
для розробки політик, що сприяють 
економічному зростанню 
та збільшенню добробуту населення.

Дослідження ділової думки
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16 травня 2008 року Україна стала повноправним 
членом Світової організації торгівлі. 
Цій події передувала багаторічна дипломатична 
та аналітична робота великої кількості людей 
— урядовців, політиків, експертів, бізнес-спільноти.
Ми щиро радіємо, що мали честь долучитися 
до руху України до світової торговельної спільноти. 
Із 2003 року наші експерти надавали уряду України 
аналітику та відповідні розрахунки щодо вигод 
від вступу нашої країни до СОТ. За цю роботу у 2008 
році колектив ІЕД отримав подяку від уряду України. 

НАША ДІЯЛЬНІСТЬ
Сприяння інтеграції України
у світову економіку

Проте членство в СОТ — лише частина нашої аналітичної роботи зі сприяння інтеграції 
української економіки у світову економіку. Наступною віхою є інтеграція України 
до Європейського Союзу. 
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Із 23 червня 2022 року Україна 
є кандидатом на членство 
в ЄС, але задовго до цієї дати 
ІЕД став постійним аналітичним 
партнером як нашого уряду, 
так і Євросоюзу, адже ми всебічно 
та глибоко аналізуємо економічну 
складову вступу України до ЄС.  
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Одним із найпотужніших проєктів ІЕД 
на євроінтеграційному напрямку став семирічний 
проєкт «Розуміння Угод про асоціацію між ЄС 
та Україною, Молдовою і Грузією» разом із Centre for 
European Policy Studies (CEPS, Бельгія), аналітичними 
центрами України, Молдови та Грузії, а також 
інституціями ЄС, урядом України та шведським 
агентством SIDA. Головним координатором проєкту став 
відомий європейський економіст Майкл Емерсон із CEPS. 

Результатом проєкту стала підготовка посібників 
«Поглиблення відносин між ЄС та Грузією, Молдовою, 
Україною — що, чому і як?» англійською, українською, 
молдавською та грузинською мовами.
Згодом ці праці були перевидані, а їхні електронні 
версії були завантажені понад 50 000 разів. В Україні 
посібник використовується для навчання урядовців 
та студентів за фахом «міжнародна економіка».
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НАША ДІЯЛЬНІСТЬ 03

Цей напрям став частиною плану нашого організаційного розвитку, 
який тривав у 2012-2014 роках завдяки підтримці шведських 
та американських донорів і дуже органічно вписався в нашу роботу.
Адже за багато років діяльності ми накопичили великий обсяг знань, 
якими тепер ділимось з іншими організаціями громадянського суспільства.

Розвиток та підтримка
громадянського суспільства

Із 2016 року ми надали понад 1300 грантів сотням громадських організацій з усієї України.
Також у перші два роки повномасштабної війни за сприяння ЄС та інших донорів ми підтримали 
кілька десятків громадських організацій, які у той час були вимушені переорієнтуватися 
на гуманітарну допомогу населенню. Пишаємось, що в результаті цієї роботи понад 18 тисяч 
внутрішньо переміщених осіб отримали різного роду допомогу.
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Нині напрям розвитку громадянського суспільства в рамках 
ІЕД сфокусований на таких сферах: моніторинг витрат 
на відбудову об’єктів соціальної інфраструктури (проєкт 
«Контроль витрат на відновлення України»), робота 
Громадської Ініціативи «За прозору та чесну митницю» 
та інституційна підтримка об’єднання понад 150 громадських 
організацій у рамках Української платформи Форуму 
громадянського суспільства Східного Партнерства. 
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2001

2002

МИ ПИШАЄМОСЬ 04

• Книга «Перші 365 днів: конструктивний 
погляд на хід економічних реформ в Україні 

у 2000 році». Перша комплексна оцінка 
економічних реформ часів Президента 

Л. Кучми, яка започаткувала традицію 
незалежної оцінки діяльності влади

• Створення «Інституту економічних 
досліджень та політичних консультацій» 
(ІЕД)

• Пошук персоналу та створення 
структурних підрозділів та команд

• Вихід першого номера Місячного 
економічного моніторингу України, 
який надалі стає флагманським 
продуктом ІЕД

2000
1999

• Приєднання команди проєкту «Ділова 
думка» — щоквартального опитування 
підприємств — до ІЕД

• Перший випуск Макроекономічного 
прогнозу України, який згодом стає 
одним із опорних аналітичних продуктів 
того часу для оцінки стану та перспектив 
економіки України

2003

• Книга «Вступ України до СОТ: новий виклик 
економічній реформі». Стала першою спробою 
проаналізувати майбутні наслідки від вступу 
України до СОТ

• Проєкт «Фіскальна прозорість в Україні» 
— перший власний проєкт ІЕД

2004
• Книга «До вищого рівня життя. Економічний порядок 

денний», одна з перших публікацій, у якій показано 
зв’язок конкретних економічних реформ із рівнем 
життя громадян України

2005
• Проєкт «Аналіз економічного впливу вступу України до СОТ» на замовлення Мінекономіки. 

Це перше незалежне дослідження наслідків вступу в СОТ для економіки України 
та її окремих секторів за допомогою прикладної моделі загальної рівноваги

25 років ми в ІЕД досліджуємо, аналізуємо та рекомендуємо, як покращити економічну політику 
в Україні та зробити кожного українця заможнішим, а державу — сильною та ефективною. 
Найбільш вагомі віхи — дивіться нижче.
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• Пошук персоналу та створення 
структурних підрозділів та команд

• Вихід першого номера Місячного 
економічного моніторингу України, 
який надалі стає флагманським 
продуктом ІЕД

• Аналітична доповідь «Як подолати 
вплив міжнародної фінансової 
кризи». Стала першою комплексною 
спробою проаналізувати антикризові 
дії урядів різних країн та оцінити 
українську антикризову політику 

2006

• Аналітичний звіт «Коаліційна угода в Парламенті 
нового скликання — погляд незалежних аналітичних 

центрів» — перша в Україні спроба формування порядку 
денного Верховної Ради України коаліцією неурядових 

аналітичних центрів 
• Книга «Нові виклики для економічної політики України: 

рекомендації до плану невідкладних дій», яка містила 
рекомендації щодо активізації реформ

2007

• Членство в Центрі міжнародних досліджень 
економічних тенденцій СIREТ — організації, 
яка з 1953 року сприяє обміну знаннями щодо 
теоретичних та практичних аспектів досліджень 
економічного циклу та об’єднує провідні 
світові установи, які займаються опитуваннями 
бізнесу та/або споживачів 

2008
2009

• Підготовка аналітичних матеріалів 
для Меморандуму економічного розвитку України 
від Світового банку

• Книга «Політика України у сфері сільського 
господарства, біоенергетики та харчової 
промисловості» — перша публікація в рамках 
проєкту «Німецько-український аграрний діалог», 
партнером якого був ІЕД

2010

• Проєкт Комплексна оцінка соціальних 
наслідків закриття шахт у Львівській, 
Волинській, Дніпропетровській, Донецькій 
та Луганській областях та вивчення настроїв 
місцевого населення та підприємців

2011

• Оцінка потреб розвитку нашої країни 
в середньостроковому періоді для стратегії 
USAID в Україні. Ця робота дозволила всебічно 
проаналізувати поточний стан, потреби та можливі 
напрямки розвитку країни.

• Аналітична доповідь «Україна і УЄФА Євро-2012 
— як захистити свій економічний потенціал». 
Перша робота про зв’язок спортивних змагань 
та економічного розвитку

• Книга «Оцінка витрат та вигод від укладання угоди 
про зону вільної торгівлі між Україною та ЄС», 
яка започаткувала адвокаційну діяльність ІЕД 
на користь вступу України в ЄС
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МИ ПИШАЄМОСЬ

2012

• Проєкт «Барометр земельної реформи».
Перше в Україні вимірювання ставлення населення 
та малого бізнесу до земельної реформи

• Проєкт «Незалежний аналіз ходу реформування 
сектору охорони здоров‘я України» на прикладі 
пілотних областей для розробки рекомендацій 
для подальшого розгортання реформи

2013

• Аналіз впливу поглибленої та всеохоплюючої 
ЗВТ між Україною та ЄС, міграційних 

процесів у залежності від візового режиму

• Інформаційна підтримка Мінекономіки щодо 
можливостей, пов’язаних із членством 

у СОТ: інформаційні семінари для бізнесу 
в усіх 27-ми регіонах України

2014

• Розвиток співпраці з аналітичними центрами 
Вишеградської четвірки задля підтримки 
публічної дискусії з євроінтеграційних питань 
та адвокації реформ

• Програма «Лідерство в економічному 
врядуванні» (ЛЕВ) за фінансової підтримки 
USAID, яка була спрямована на підтримку 
реформ для розвитку малого та середнього 
бізнесу. Програма передбачала пряме 
партнерство ІЕД, Фонду «Східна Європа», 
Київської школи економіки, CASE-Україна з USAID

2015

• Перша Щорічна оцінка ділового клімату в рамках 
ЛЕВ як інструмента виявлення проблем ділового 
середовища та вартості державних регулювань

• Початок проєкту «Розуміння Угод про асоціацію 
між ЄС та Україною, Молдовою і Грузією»: протягом семи 
років у складі міжнародного консорціуму ІЕД аналізував 
хід релізації угоди про асоціацію з ЄС України, Молдови 
та Грузії 

• Перше масштабне опитування бізнесу 
(1000+ підприємств) для оцінки процедур 
спрощення зовнішньої торгівлі

• Початок поширення кращих практик 
досліджень, адвокації та інформування 
на регіональні громадські організації 
через субгрантингові програми.
Перші два грантові конкурси 
— на розробку дорожніх карт розвитку 
МСП та просування реформ у регіони

2016

2017

• Розробка стратегій розвитку МСП разом 
із підприємцями, органами місцевого 

самоврядуванням та обласними 
адміністраціями для семи областей, які були 

затверджені обласними радами кожної 
області (в рамках порєкту ЛЕВ)

04



17

2018
• Створення громадської ініціативи 

«За прозору та чесну митницю» 
для проведення громадського 
моніторингу роботи митниці 

• Початок щомісячних брифінгів 
для представників іноземних 
посольств, міжнародних організацій 
та урядовців інших країн для 
роз’яснення поточної економічної 
ситуації

2019
• ІЕД стає одним із шести стратегічних 

партнерів ЄС в Україні у сфері розвитку 
громадянського суспільства

• Запровадження урядом системи 
опитування бізнесу щодо роботи 
Держмитслужби та сприйняття корупції 
бізнесом, яке ІЕД започаткував у 2015 році 

2020

• Розробка та презентація першого Індексу 
конкурентоспроможності міст України 

— аналітичного інструмента оцінки 
місцевого бізнес-клімату та ефективності 

економічного врядування 

2021
• Вихід 25 числа інформаційного вісника 

«Регіони на каратинтині» — моніторингу 
ситуації в різних регіонах України в умовах 
COVID-19

• Третє видання посібника «Поглиблення 
відносин між ЄС та Україною» — настільної 
книги для тих, хто цікавиться питаннями 
міжнародної економіки

• Інформаційна кампанія, спрямована на 
розвіювання міфів про контрабанду

2022
Перебудова діяльності ІЕД як реакція на війну 
та зумовлені нею економічні проблеми:
• Грантова діяльність переводиться 

на військові рейки. Завдяки цьому грантисти 
ІЕД змогли надати різного роду допомогу, 
а також допомогу з працевлаштування понад 
18 тисячам внутрішньо переміщеним особам 
(за 2022-2024 роки)

• Відновлення щомісячної оцінки ВВП та 
початок проведення опитувань промислових 
підприємств у щомісячному форматі

• Заповнення опитувальників у межах 
підтримки Офісу Євроінтеграції для початку 
переговорів України з ЄС про членство. 
На основі цього документа Єврокомісія 
рекомендувала надати Україні статус 
кандидата.

• Міжнародна адвокація підтримки 
України в рамках консорціуму Resilience, 
Reconstruction and Relief for Ukraine (RRR4U)

2023
• Запуск незалежного моніторингу 

виконання зобов’язань Україною в межах 
Програми МВФ та підтримки від ЄС (RRR4U)

• Проєкт «Контроль витрат на відновлення 
України» — незалежний моніторинг 

видатків на відбудову разом із Центром 
економічної стратегії та ГО «Технології 

прогресу» за підтримки ЄС

2024
• Розвиток міжнародної співпраці 

та адвокаційної діяльності, допомога 
Урядовому Офісу координації європейської 

та євроатлантичної інтеграції 

• Чотири хвилі грантових конкурсів у рамках 
проєкту «Контроль витрат на відновлення» 

та залучення громадських організацій із восьми 
регіонів України до моніторингу відновлення 

соціальної інфраструктури України
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НАША КОМАНДА 05
ІЕД сьогодні — це згуртований та професійний колектив, який формувався протягом усієї історії 
роботи Інституту. І це одна з наших найсильніших конкурентних переваг.

Більшість ключових дослідників 
та менеджерів ІЕД працюють 
в Інституті понад 10 років.
Ми також маємо чимало молодих 
колег, які тільки починають свою 
дослідницьку кар’єру, але вже 
стали невід’ємною частиною 
нашого колективу.

Професійні інтереси: міжнародна торгівля 
та європейська інтеграція, моделювання 
економічних процесів, дизайн проєктів 
та програм, управління неприбутковими 
організаціями

Вероніка Мовчан, директорка
з наукової роботи Професійні інтереси: управління 

неприбутковими організаціями

Аліна Доля, фінансова директорка

Професійні інтереси: дослідження 
бізнес-клімату, аналіз настроїв 
бізнесу на основі опитувань, 
дизайн проєктів та програм, управління 
неприбутковими організаціями

Оксана Кузяків, виконавча директорка

д. е. н., професор кафедри економічної 
теорії НУ «Києво-Могилянська Академія». 
Професійні інтереси: економічна 
політика, міжнародна економіка, 
торговельна політика, дизайн досліджень 
та наукове керівництво проєктами

Ігор Бураковський, голова Правління
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Наукові співробітники ІЕД

провідна наукова співробітниця/
координаторка проєктів. 

Дослідницькі інтереси:
публічні фінанси

та макроекономічний аналіз

Олександра Бетлій

провідна наукова співробітниця/
координаторка проєктів. 

Дослідницькі інтереси:
транспорт, енергетика,

телеком та ІТ

Ірина Коссе

провідний науковий співробітник. 
Дослідницькі інтереси:

монетарна політика
та макроекономічний аналіз

Віталій Кравчук

старший науковий співробітник. 
Дослідницькі інтереси:

підтримка малого
та середнього підприємництва

Євген Ангел

науковий співробітник, 
менеджер телеграм-каналу 

«Економіка України». 
Дослідницькі інтереси: 
цифровізація держави

Станіслав Юхименко

наукова співробітниця. 
Дослідницькі інтереси: 

дослідження ділової думки, 
бізнес-клімату

та опитування підприємств

Анастасія Гулік

молодший науковий 
співробітник. Дослідницькі 

інтереси: управління даними, 
дослідження ділової думки

та підприємств

Владислав Баськов

молодший науковий 
співробітник

Іван Рожков

молодша наукова співробітниця, 
менеджер телеграм-каналу 

«За прозору та чесну митницю».
Дослідницькі інтереси: 

моніторинг роботи митниці

Дар’я Шаповалова

молодша наукова 
співробітниця. 

Менеджер телеграм-
каналу «Від санкцій 

до репарацій»

Софія Овчиннікова

наукова співробітниця. 
Дослідницькі інтереси: 
міжнародні економічні 

відносини, європейська 
інтеграція, міжнародні інституції

Анастасія Кропова

старша наукова 
співробітниця. Дослідницькі 

інтереси: дослідження 
ділової думки, розвиток МСП, 
оцінка та моніторинг проєктів

Ірина Федець

старший науковий співробітник. 
Дослідницькі інтереси: 

експортно-імпортна діяльність, 
торговельний захист, 

сприяння інтернаціоналізації МСП

Андрій Бутін
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Група управління проєктами

Група комунікацій

Тетяна Близнюк, координаторка проєктів.
Професійні інтереси: розвиток громадянського суспільства, соціальні послуги громадських 
організацій, розвиток ГО на постраждалих унаслідок війни територіях

Вікторія Жовтенко, менеджер зі зв’язків 
з урядом та громадськістю
Олена Рубанік, менеджер зі зв’язків 
з урядом та громадськістю
Олена Шкарпова, керівниця напрямку 
комунікацій
Наталія Дітчук, менеджерка соціальних 
мереж
Софія Денисенко, графічна дизайнерка

Світлана Мазур, Головна бухгалтерка, к.б.н.
Євгенія Овсяннікова, менеджерка 
з організаційного забезпечення та закупівель
Ольга Свердлова-Бурзак, асистентка 
фінансового менеджера
Аліна Пастухова, редакторка текстів
Єлізавета Домжалова, асистентка проєктів
Михайло Желябовський, головний фахівець 
з програмного забезпечення
Антон Курбет, адміністратор бази даних
Ганна Тоюнда, прибиральниця службових 
приміщень

Адміністративна група

Марина Гутгарц, координаторка проєктів.
Професійні інтереси: європейська інтеграція, розвиток демократії та громадянського 
суспільства

Костянтин Михайличенко, почесний директор із грантів та контрактів ІЕД
(мобілізований до лав Збройних сил України)

Марія Нещерет, координаторка проєктів. Професійні інтереси: розвиток громадянського 
суспільства, міжнародна співпраця та допомога з розвитку.

Ольга Клименко, менеджер із грантів та контрактів

Ганна Заець, менеджер із грантів та контрактів



СТРАТЕГІЧНІ ПАРТНЕРИ 06

Офіс Європейської делегації
в Україні

Донори

Мережі, коаліції та асоціації

Уряд
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